
ATA DA 05ª  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA DA 2ª.  TURMA DO  TRIBUNAL

REGIONAL DO TRABALHO DA 5ª REGIÃO. Ao sétimo dia do mês de novembro

do ano de 2019, nesta cidade do Salvador, na Sala de Sessão  Desembargador Nilson

Sepúlveda, deste Tribunal, sito à Rua Bela Vista do Cabral, 121, Nazaré, reuniu-se em

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA a 2ª. TURMA do Tribunal Regional do Trabalho da

Quinta  Região,  sob  a  Presidência  da  Excelentíssima  Senhora  Desembargadora  do

Trabalho  ANA  PAOLA  SANTOS  MACHADO  DINIZ  e  com  a  presença  da

Excelentíssima Desembargadora  MARIZETE MENEZES  e da Excelentíssima Juíza

Convocada  LUCYENNE VEIGA,  bem como da representante do Ministério  Público

do Trabalho, Procuradora  SANDRA MARLICY DE SOUZA FAUSTINO.  Ausente,

justificadamente,  os  Excelentíssimos  Senhores  Desembargadores  do  Trabalho

RENATO MÁRIO BORGES SIMÕES e LOURDES LINHARES. Convocados, por

vinculação, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores do Trabalho JEFERSON

MURICY e MARGARETH COSTA. Abertos os trabalhos às 09:00h, foi aprovada a

ata  da  30ª  Sessão  Ordinária,  ocorrida  em  30  de  Outubro  do  ano  em  curso.

EXPEDIENTE:  não  houve.  INDICAÇÕES  OU  PROPOSTAS:  Desembargadora

MARIZETE MENEZES:  “Nosso primeiro ato,  sendo a primeira vez que eu tomo

acento  nesta  Segunda Turma,  eu digo  que  é  um prazer  imenso  eu trabalhar nesta

turma,  porque  desde  que  eu  entrei  aqui  no  Tribunal  como  Desembargadora,  fui

Desembargadora da Sexta Turma até a extinção dessa e partir para a Terceira Turma e

só sair da Terceira Turma quando eu fui eleita Vice-Presidente, agora acabando o meu

período  de  mandato,  eu  retorno  com  muita  honra  para  a  Segunda  Turma  e  meu

primeiro ato, como sou nessa sessão a mais antiga, coube a mim, a função de eleger o

novo presidente para dirigir a  Segunda Turma para o biênio – 2019/2021. Então, em

conformidade com o disposto no artigo 18 do Regimento Interno deste Regional, eu

procedo,  nesta  oportunidade,  à  eleição  do  novo  Presidente  desta  Egrégia  Segunda

Turma,  para  o  próximo  biênio.  A  Diretora  de  Secretaria  da  Turma  distribuirá  as

cédulas de  votação.  Como eu  tenho aqui  duas votações em sobrecarta de  Doutora

Lourdes Linhares e Doutor Renato Simões, e falta eu e Doutora Ana Paola votar. Por

mim a votação pode ser aberta. Doutora Ana Paola faz alguma objeção que o voto seja

aberto? Então vamos fazer em voto aberto. Eu com muito prazer indico a Doutora Ana
Firmado por assinatura digital em 20/11/2019 16:48 pelo sistema AssineJus da Justiça do Trabalho, conforme MP 2.200-
2/2001, que instituiu a Infra-Estrutura de Chaves Públicas Brasileira. Assinado por ANA PAOLA SANTOS MACHADO 
DINIZ. Confira a autenticidade deste documento em http://www.trt5.jus.br/default.asp?pagina=autenticidadeDoc 
Identificador de autenticação: 10119112002226296848. 

http://www.trt5.jus.br/default.asp?pagina=autenticidadeDoc


Paola para ser Presidente dessa Segunda Turma. Doutora Ana, aceita?”

Desembargadora ANA PAOLA SANTOS MACHADO DINIZ: “Aceito sim, e voto em

mim mesma.”

Desembargadora  MARIZETE MENEZES:  “Eu vou abrir o voto de Doutor Renato

Simões.  Também ele vota na Desembargadora Ana Paola.  E Doutora Lourdes pela

mesma forma de sobrecarta, vota em Doutora Ana Paola. Então por unanimidade, eu

declaro  Ana  Paola  Santos  Machado  Diniz,  presidente  dessa  Segunda  Turma para

exercer o cargo de Desembargadora Presidente, durante o biênio 2019/2021. Agora eu

convido a Doutora Ana Paola para prestar o compromisso de posse com a leitura do

Termo de Compromisso.”

Desembargadora ANA  PAOLA  SANTOS  MACHADO  DINIZ:  “Prometo

desempenhar bem e fielmente os deveres do meu cargo, cumprindo e fazendo cumprir a

Constituição e as leis da República.”

Desembargadora MARIZETE MENEZES: “Com esse juramento, declaro eleita para

exercer o cargo de Desembargador Presidente da Segunda Turma do Tribunal Regional

do Trabalho da Quinta Região, para o biênio 2019/2021, a Exmª. Srª. Desembargadora

Ana Paola Santos Machado Diniz. Convido a Diretora de Secretaria da Turma para

proceder à leitura do termo de posse da Exm. Srª. Desembargadora eleita.”

MARIA ANGELA ALMEIDA GARCEZ, Diretora de Secretaria: “Termo de posse N.

022/2019.  Termo  de Posse  da Excelentíssima Senhora  Desembargadora  Ana  Paola

Santos Machado Diniz, eleita para exercer o cargo de Presidente da Segunda Turma do

Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região para o biênio 2019/2021. Aos 7 (sete) dias

do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove (2019), às 9 horas, nesta cidade do

Salvador,  na sala de sessões  Desembargador Nilson Sepúlveda, situada na sede  do

Tribunal Regional do Trabalho da Quinta Região, Rua Bela Vista do Cabral, número

121, térreo do Fórum Ministro Coqueijo Costa, bairro de Nazaré, perante a 2ª Turma

do  Tribunal  Regional  do  Trabalho  da  5ª  Região,  reunida  na  sua  5ª  Sessão

Extraordinária do presente exercício, e após prestar o compromisso de acordo com a

lei, foi empossada no cargo de Presidente da Segunda Turma do Tribunal Regional do

Trabalho da 5ª Região, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Paola Santos

Machado Diniz, após ter sido eleita, por votação de seus pares, para exercer o referido
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cargo  durante  o  biênio  2019/2021,  conforme  art.  18,  do  Regimento  Interno  deste

Tribunal. Para constar e documentar, eu, Maria Angela Almeida Garcez, Diretora da

Secretaria  da  Segunda  Turma,  lavrei  o  presente  termo  que,  depois  de  lido,  segue

assinado  pela  Excelentíssima  Senhora  Desembargadora  Presidente  em  exercício,

Desembargadora Marizete Menezes Côrrea, pela Excelentíssima Desembargadora Ana

Paola Santos Machado Diniz, eleita e ora empossada, pela Juíza Convocada presente

que  integra  a  Segunda  Turma  deste  egrégio  Regional,  pelas  demais  autoridades

presentes e por mim subscrito, ao final."

Desembargadora  MARIZETE MENEZES:  “Eu convido, a Desembargadora eleita,

nova presidente para tomar acento no lugar da presidência. E eu parabenizo e desejo

uma administração bem exitosa”.

Procuradora do Trabalho, SANDRA MARLICY DE SOUZA FAUSTIN: “Bom dia, é

com imensa satisfação que  se  inicia o dia com a eleição da Desembargadora Ana

Paola.  Parabéns  Desembargadora!  Tenha  uma  gestão  de  muito  sucesso,  mas

principalmente de muita paz. Boa sorte a Segunda Turma.”

PROCESSOS ELETRÔNICOS (Pj  e  ): PROCESSOS JULGADOS: 247 (duzentos e

quarenta e sete) DELIBERADOS EM SESSÃO: 11 (onze) PEDIDOS DE VISTA: 12

(doze) RETIRADOS DE PAUTA: 04 (quatro).

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata, que,

após  sua  aprovação,  segue  assinada  pela  Excelentíssima  Senhora  Desembargadora

Presidente.  Salvador,  07  de  novembro  de  2019.  MARIA  ANGELA  ALMEIDA

GARCEZ, DIRETORA DE SECRETARIA.

ANA PAOLA SANTOS MACHADO DINIZ

DESEMBARGADORA DO TRABALHO 

PRESIDENTE DA 2ª. TURMA
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